
КОНФЕРЕНЦІЯ «СИНЕРГІЯ НАУКИ І БІЗНЕСУ У ПОВОЄННОМУ ВІДНОВЛЕННІ ХЕРСОНЩИНИ» - це платформа для 

консолідації потенціалу учасників у визначенні специфіки ефективних рішень та подолання викликів на шляху 

відновлення усіх сфер життєдіяльності громади, спрямований на відродження регіону та прискорення його 

стійкого економічного зростання.

МЕТА КОНФЕРЕНЦІЇ – об'єднання науково-освітньої спільноти та бізнесу для створення умов забезпечення 

економічної трансформації регіону, його відновлення, реконструкції та модернізації. 

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

UA

У ПРОГРАМІ КОНФЕРЕНЦІЇ ПЕРЕДБАЧЕНА РОБОТА НАСТУПНИХ СЕКЦІЙ:

Будівництво, архітектура та дизайн у повоєнному відновленні середовища життєдіяльності людини.
Роль інформаційних систем і технологій у повоєнному відновленні регіональної економіки.

Відновлення, відбудова і модернізація промислово-комунальних об'єктів, виробничих підприємств
енергетичної галузі та інфраструктури.

Інноваційні технології в легкій, харчовій, хімічній та парфумерно-косметичній промисловості
для здійснення модернізації регіону у післявоєнний період.

Соціально-економічні та державно-управлінські аспекти регіонального розвитку в умовах
повоєнного відродження територій.
Реалії розвитку туризму та сфери гостинності: виклики та шляхи відновлення.

Аграрний сектор економіки Херсонської області – проблеми та перспективи.

Реалізація проектів відновлення інфраструктури, розвитку морських та річкових портів і морських
навчальних закладів  Херсонщини.
Компетенції та розвиток людського капіталу.
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ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

ХЕРСОНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНО-ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ХЕРСОНСЬКА ДЕРЖАВНА МОРСЬКА АКАДЕМІЯ

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ

ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ХЕРСОНСЬКА ТОРГОВО-ПРОМИСЛОВА ПАЛАТА

ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ УКРАЇНИ

DOKUZ EYLÜL UNIVERSITY, IZMIR, TURKEY

JAGIELLONIAN UNIVERSITY, KRAKOW, POLAND

HAMBURG UNIVERSITY OF APPLIED SCIENCES, HAMBURG, GERMANY

9.

ВІРИМО, що процеси відновлення та розвитку регіону мають перерости в національний проект комплексної 

модернізації економіки та реконструкції інфраструктури Херсонщини. Участь у конференції наддасть Вам 

можливість висловити своє бачення щодо подальшого розвитку Херсонського регіону та України в цілому.

ЗАПРОШУЮТЬСЯ представники науково-освітньої спільноти, бізнесу та бізнес-об'єднань, громадського сектору.

ЗАВДАННЯ:

розвиток взаємодії науково-освітніх, підприємницьких та суспільних кіл для забезпечення умов

відновлення регіону; 

пошук ефективних рішень щодо відродження регіону та прискорення його стійкого економічного зростання;

пошук шляхів підтримки інвестицій та зменшення ризиків повоєнного відновлення Херсонщини.

АКТУАЛЬНІСТЬ: пошук, обговорення та визначення ефективних механізмів взаємовигідної співпраці між науково-

освітнім та бізнес-середовищем для забезпечення відновлення регіону, реалізації євроінтеграційних процесів, 

гармонізації освітнього та науково-інноваційного середовища – це виклик відсутності єдності між науково-

освітньою та бізнес-спільнотою, що є одним з головних ризиків для повоєнного відновлення Херсонщини.



ВИМОГИ ДО ТЕЗ: 3-5 сторінки, шрифт Times New Roman, 14; інтервал 1,5; поля по 2 см з усіх сторін.

УДК, ПІБ автора(ів), вчений ступінь, звання, посада, організація, місто, тема доповіді.

Тези будуть видаватися окремим збірником. Автору надається збірник у pdf-форматі.

Також запрошуємо Вас до публікації статей у фахових наукових журналах:

ВІСНИК ХЕРСОНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ (категорія Б),

ТАВРІЙСЬКИЙ НАУКОВИЙ ВІСНИК (категорія Б).

РЕГЛАМЕНТ: доповідь до 20 хв. (пленарне засідання), до 15 хв. (секційне засідання), до 10 хв. (обговорення).

ТЕЗИ ДОПОВІДЕЙ приймаються до 09 квітня 2023 року.  Для реєстрації участі та подання матеріалів до публікації 

у збірнику необхідно заповнити форму:  http://surl.li/fkdem

Відповідальний за збір матеріалів конференції:

ТИМЧЕНКО Надія Миколаївна,

к.е.н., доцент,

тел. +38(095)8254515 (Telegram, Viber).

E-mail:  rebuilding_ks@kntu.net.ua

Координатор заходу:

ПОНОМАРЕНКО Лариса,

тел. +38(067)5532837 (Telegram, Viber). 

E-mail: ponomarenko.larysa@kntu.net.ua 

З ПОВАГОЮ,
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РОБОЧІ МОВИ: українська, англійська.  ФОРМА УЧАСТІ: дистанційна. УЧАСТЬ БЕЗКОШТОВНА.

Олена ЧЕПЕЛЮК, 

в.о.ректора ХНТУ,

голова оргкомітету
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